

民俗舞台剧《浏水人家》惊艳上演

今日女报/凤网讯(记者 李立)

“画面太美了！”“山水神韵、人文风情都具有很强的艺术感染力！”5月22日晚，大型民俗舞台剧《浏水人家》在长沙实验剧场首演，观众纷纷点赞。国务院侨务办公室副主任王晓萍，湖南省委常委、省委秘书长许又声等领导与观众一起观看。

作为“醉美浏阳河 神奇九道湾”2016长沙首届浏阳河文化艺术节主体活动之一，《浏水人家》首演活动由中共长沙市委、长沙

市人民政府主办，中共长沙市委宣传部、长沙市文化广电新闻出版局、中共雨花区委、雨花区人民政府承办。

《浏水人家》围绕“一首歌，一条河，一座城”展开，以一位世代生活在浏阳河畔的放排艄公的回忆，讲述了四个美丽的民间传说故事，把浏阳河流域独有的山水神韵、民俗民风、建筑特色、非物质文化遗产、节庆文化等内容浓缩为一体，向观众展示出一幅浏水两岸优美

的人文风情画卷，揭示“母亲河”——浏阳河养育的两岸人民勤劳智慧、热情善良(霸蛮、灵泛、好客)的性格特点，彰显长沙人自强不息、敢为人先的豪迈精神与胸怀天下、勇于担当的民族气节。

据悉，首演完成后，创作人员将对剧作进行修改打磨，力争将其打造成为“不负浏阳河天赐之美，追逐艺术梦想，共建品质长沙”的文化名片，展示长沙“山水洲城、品质长沙”新形象。

我省首次女性非遗公益微展长沙展出

今日女报/凤网讯(记者 邓魏)民族的就是世界的。如今非物质文化遗产越来越受到社会关注。5月21日，由湖南“向上一路”(湖南首个女性众创空间)主办的湖南首次女性非遗作品微展在长沙公益展出，现场着力以女性非遗继承人作品为亮点，在继承和弘扬中华民族优秀传统文化，打造女性“众创、众享、众扶、众筹”的交流平台，激发更多女性创业、创新的热情，让非遗科普迸发活力。

本次女性非遗微展有剪纸、铜官窑陶艺、江永女书等艺术作品。“博大精深的中华优秀传统文化是我们在世界文化激荡中

站稳脚跟的根基。”据湖南剪纸研究会秘书长张询介绍，在学习传承剪纸的手艺上，区别剪纸技工与剪纸艺术，关键在于激发剪纸文化的兴趣氛围，发现并创造传统文化的艺术性，才能真正将剪纸技艺上升到剪纸艺术。潇湘爱莲女书文化研究院李爱莲在现场表示，作为女书推广者，希望女德文化得到传播，希望优秀的传统文化深入人心。



非遗公益微展吸引了众多女性观众。

“向上一路”创始人周奇怪表示，“对于优秀文化传承，作为新时代的女性，我们不甘落后，我们一路向上，我们坚信行动改变一切。”

第四届矿物宝石博览会圆满落幕

今日女报/凤网讯(记者 谭琴)5月23日，第四届中国(湖南)国际矿物宝石博览会在郴州圆满落幕。此次矿博会采用了“1+3”的布展方式，以郴州国际会展中心为主展馆，郴州高新技术产业园区有色金属博物馆、郴州柿竹园矿物晶体博物馆、郴州市地质

资源博物馆为三个分展馆。展览总面积达13万平方米，为国内外宝石爱好者奉上了一场顶级矿物宝石盛宴。

此次矿博会开展了高峰论坛、矿洞科考、矿山寻宝、科普讲座、西语国家美食节等系列活动，突出“互动式”体验，设计

了柿竹园矿山公园、飞天山地质公园、东江湖、莽山森林公园、汝城热水温泉等5条科考线路，地矿科学实地考察，融知识性、趣味性、挑战性于一体的“真人探险秀—矿山体验寻宝”活动受到观展者的热烈欢迎。

湖南举行山地户外健身休闲大会

今日女报/凤网讯(记者 刘艳 通讯员 谭婷)5月21日至22日，由湖南省体育局、湖南省旅游局主办，湖南省长康实业有限责任公司(长康集团)总冠名的2016湖南省(湘阴站)长康杯山地户外健身休闲大会圆满成功，为期两天的山地户外大会首站在“南洞庭最后一个渔村”岳阳市

湘阴县青山岛落下帷幕。大会吸引了来自全国各地近2700名户外运动爱好者前来参加，其中参赛人数近1500人，体验游玩人数高达1200人左右。

本次大会以“相约青山岛，洞庭生态游”为主题，围绕青山岛独有的“十里银滩”开展了环岛乐跑、环岛自行车赛、钓鱼比

赛、沙滩嘉年华等精彩纷呈的户外活动。充分突出体育特色，利用当地丰富的旅游资源，推出一系列专业和业余的体育赛事，既保持了户外运动的趣味性，同时也带动了地区旅游业的可持续发展。湖南省人大常务委员会委员、法工委主任肖迪明等领导出席了活动。

看文玩珠宝，学健康养生

今日女报/凤网讯(记者 章清清)记者近日获悉，2016湖南文博会暨首届健康养生文化产业博览会将于5月27日在湖南省展览馆开幕。

本届文博会为期4天，共设

湖南文博会27日省展览馆开幕

500个标准展位，展出面积约15000平方米。展览期间，现场将有武当太乙游龙拳、少林易筋洗髓功、舞韵瑜伽养生功法免费传授。同时，组委会还将邀请长沙超微国药堂资深中医

师沈施良、周怀善医生现场免费坐诊；湖北省嘉德古玩艺术品鉴定评估中心总经理、国家注册高级鉴定估价师罗明翔也将在现场免费为大家鉴别各类珠宝玉石。

湖南
金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

为客户寻找理赔的理由，太平人寿湖南分公司获客户肯定

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 缪智鹰)近日，王女士和婆婆带着不到3岁的小超越专程从新疆赶到湖南长沙，向太平人寿湖南分公司送上一面写着“理赔顺速，诚信民生”的锦旗，对公司“设身处地为客户着想，主动为客户寻找理赔的理由”的义举表达赞赏与感激之情。

原来，2013年11月，王女士为刚出生两个多月的小超越投保了福利健康重疾保险，并附加医疗保险。2015年5月，正在新疆外婆家玩的小超越突然高烧不退，排尿困难。手术后，太平人寿很快全额赔付医疗保险金1万元。

2015年11月18日，小超越病情复发，在上海住院，

湘籍游客游吐鲁番优惠多

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“湖南人乘坐飞机游吐鲁番将享受16个景区免门票和入住指定宾馆五折的优惠。”

5月20日，2016年“天山梦·湘吐情”湖南人游吐鲁番系列活动新闻发布会在长沙举行，吐鲁番市委常委、市委宣传部部长肖建武公布了这个好消息。2015年吐鲁番全年共接待湖南游客21.1万人次，同比增长143%，掀起了湖南人游吐鲁番的热潮。

据悉，为方便湖南游客去吐鲁番旅游，近期将开通“长沙-银川-吐鲁番”航班。针对首航的湖南游客，凭登机牌(机票)3日之内游吐鲁番统一旅游营销体系内的16个景区门票免费，并可享受入住高昌区、鄯善县、托克逊县指定宾馆酒店享时价5折优惠和

八旬娘头回坐花轿 长沙9对老人集体庆“金婚”

今日女报/凤网讯(记者 章清清)5月19日，坐落于湘江边上的长沙爱之心老年公寓内彩旗飘扬，唢呐鸣响。9对年过古稀的老人身着传统婚服，精神抖擞，用饱含深情的语气对牵手半个世纪的老伴大声示爱。长沙市老龄委、长沙市民政局、长沙市老年协会等部门领导到场祝贺并为老人们“金婚”证明。

参加此次活动的9对老人中，年龄最大的老人已年近九十，和老伴结婚已六十多年。为了让老人回味原汁原味的长沙婚俗，此次活动举办方爱之心老年公寓按老人们的意愿，依长沙传统婚俗

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333675)。